

本周日，带孩子来体验国学魅力

“和讲堂”第二期报名火爆，多为一家三口来听课



本报济宁4月21日讯(记者 岳茵茵) 本报“和讲堂”第二期定于本周日(4月26日)上午10点开讲，由曲阜师范大学国学院执行院长、文学院院长单承彬担任主讲。21日消息刊登后，报名情况十分火爆，不少家

长想带着孩子一起来感受国学魅力。

4月26日，致力于中华传统文化、大众知识普及的大型公益讲堂——和讲堂，将在济宁高新区科技图书馆开讲第二期。本次莅临讲堂的是曲阜师范大学国学院执行院长、文学院院长单承彬，他带来的题目为《青少年传统文化经典教育论析》，将为大家诠释青少年如何更好地接触传统文化经典。

21日上午，报名电话响个不停。“想向单院长学习一下讲

课的技巧，同时更想听听青少年学习传统文化的方式方法，对日常工作也有帮助。”作为一名中学教师，市民付女士对这期讲座十分期待。而同样打来电话报名的李先生说，他的儿子今年读初二，学习成绩还可以，但是对传统文化知之甚少，所以想带着孩子去听听课，好好学习一下。市民徐女士则打来电话说，父亲非常喜欢传统文化，在报纸上看到周日有和讲堂开讲，打算陪父母一起去。

记者发现，报名者中不少是三口之家，年轻人也不在少数。

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办，曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报·今日运河共同承办。每月定期举行一次，面向普通市民进行公益宣讲。邀请专家、学者、教授、企业家、专业人士等莅临讲坛，充分发挥这一公益平台在传承文明、教育群众、普及知识、引领风尚中的重

要作用。既继承弘扬中华优秀传统文化，培育践行社会主义核心价值观，同时也穿插科普知识、人生励志等方面的内容，提高科技图书馆的文化服务能力，传播各类优秀的文化思想。

有意前往聆听讲座的市民，可拨打2110110报名，限报100人，报满为止。讲座地点为济宁高新区科技图书馆一楼报告厅。(圣都国际会议中心对过)，市民可乘坐39路、46路公交车到达。

微山岛船只“体检” 迎接旅游高峰

本报济宁4月21日讯(记者 庄子帆 通讯员 谢飞) 随着“五一”小长假的临近，微山岛水域又将迎来一股客流高峰。为加强对车渡船、旅游船的安全监管，济宁市港航局韩庄港航管理处对微山岛水域的车渡船、旅游船进行“体检”。

记者了解到，此次安全检查活动分别依据安全检查要求和船舶检验规范同步实施，重点检查船舶、船员证书、证件是否齐全有效，最低安全配员是否符合要求，船体、主机、消防、救生、灯光、信号、船舶标示是否完好正常，安全制度是否落实到位。

其中还对达到坞检年限的部分旅游船进行了详细的船底外部检查，确保船体处于良好状态。

本次安全检查从4月中旬开始，采取海事安检与船舶检验联动的方式。截至目前，已对微山岛水域5艘车渡船、100艘旅游船进行了全面的安全大检查，确保船舶安全航行。

海事部门的执法人员介绍，一旦发现安全隐患，将对其下发《隐患整改通知书》，责令开航前纠正或限期整改，到期后进行跟踪复查，达不到整改要求的将不予签发船舶检验证书，停止营运。



海事执法人员正在对一艘游船进行检查。